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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 21 de junio de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 14 de junio de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra para legalizar una vivienda en Paraje Camino Molino de Restinga. 

Interesado. J. M.. 

 Licencia de Obra para cubrición de Terraza Mediante Panel Sanwich en Avda. Juan 

Carlos I, nº ... Interesada Dña. A. M. S. R.. 

 Licencia de Obra para adecuación de local para pizzería en Jardín de los Patos Bajo 4-

C. Interesado A. M. G.. 

 Recurso de Reposición contra liquidación del ICIO de la Licencia de Obras nº …/.. 

(Proyecto suministro biogás, etc). Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN S.A. 

  Recurso de Reposición contra liquidación del ICIO de la Licencia de Obras nº …/.. 

(áreas producto congelado etc.). Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Recurso de Reposición contra liquidación del ICIO de la licencia de obras nº …/.. 

(33.000 gavetas). Interesado ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 

 Licencia de Puesta en Marcha: 

 De venta al menor de flores y similares. Interesado. J. M. F.  

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Solicitud de Prórroga del Contrato del Servicio de Proximidad Matutino y Transporte y 

Monitores de los Alumnos del CEIP Sierra Espuña y del CEIP Príncipe de España a un 

centro educativo con comedor (“Zampabús”). Interesada. T. E. S. P. en representación 

de la Asoc. La Rana Verde. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

Propuesta de Alcaldía de Aprobar el Convenio de colaboración para la realización de 

Instalaciones y Obras de Acondicionamiento del Teatro Cine Velasco entre el Ayuntamiento de 

Alhama de Murcia y la mercantil CINEMA VELASCO S.L. Queda sobre la mesa para un 

mejor estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Propuesta de Alcaldía de Aprobar el Borrador de convenio entre el Ayuntamiento de 

Alhama de Murcia y la Entidad Urbanística de Conservación del Parque Industrial para 

el ejercicio 2016. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación para Clasificar y Requerir Documentación 

para las autorizaciones de las instalaciones de Puestos y Atracciones para las Fiestas 

Patronales de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Turismo de Modificación del acuerdo de la JGL para la 

realización de prácticas extracurriculares remuneradas en la Concejalía de Turismo por 

convenio con la Universidad de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Resolución Definitiva para la 

Concesión de Subvenciones y Ayudas a Programas de Deporte Municipal en Alhama de 

Murcia 2016/2017. 



 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Aceptación Subvención Directa y 

Proyecto del Servicio de Proximidad Matutino en los Colegios Públicos para el Curso 

2016/2017 

 Nóminas 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar el 

expediente de contratación del Servicio de Impartición de Talleres de 

información y orientación socio-laboral y de inserción social. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio de Aprobación Proyecto Técnico 

“Cubierta bioclimática y adecuación del patio del mercadote Abasto en Alhama de 

Murcia. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 17 de junio de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


